

# Ívesítés, felületnemesítés mesterfokon

PYROLL KFT.

**Faludi Viktória**

**Decemberi számunkban adtuk hírül, hogy az Ikapapír Kft. a tulajdonosi kör átalakításával egy időben Pyroll Kft. néven működik tovább. Topa Dénest, a Pyroll Kft. termelési és kereskedelmi vezetőjét kérdeztük a cég életéről.**

**„Az átalakulással nagy változás történt az életünkben: a családi hangulatú kis-vállalkozásból egy csapásra egy több mint 500 főt foglalkoztató cég részévé váltunk. Terveink azonban változatlanok: szeretnénk a vágókapacitásunkat egy kisebb géppel is bővíteni és a meglévő flexó nyomógépünk leterheltségét növelni” – nyilatkozta a cégvezető.**



**Hogy kerül a csizma az asztalra – flexógép az ívvágó mellé?**

Megrendelői igény hívta életre. Nem csak méretre vágott, hanem felületében színezett csomagolóanyagot is igényel a hazai piac. Legfontosabb feladat az idei évre, hogy a flexóberendezésünk szabad kapacitását értékesítsük a helyi piacon. Jelenleg az anyagcégünk egy speciális paraméterekkel rendelkező munkája készül nálunk. Beálltunk ennek a terméknek a gyártására, ami saját technológiát követel meg, és amit készen vettünk át a finnektől, hiszen ugyanez a termék készült Finnországban is, csak Magyarországon adták el. Közreműködésünkkel a magyar megrendelő a



szállítási költséget megtakarítja, mi pedig magyar munkaerőt foglalkoztatunk, magyar árbevétel és magyar adó keletkezik. Egy csepp a tengerben, amivel erősíthetjük hazánk gazdaságát.

**Miért éppen a flexó felé nyitottatok?**

Ez a termék már korábban is ezen a gépen készült, csak éppen innen 2168 kilométerre északra, Finnországban. A mai szállítási költséget és a nagyobb rugalmasságot figyelembe véve, minden a helyi gyártás mellett szól. A gép szabad kapacitásait értékesítve beindíthatunk egy második műszakot is. A gépen nyomtatható legnagyobb nyomatszélesség 1185 mm, és 610–1120 mm-es nyomathosszal tudunk dolgozni.





### **Jelenleg folynak a technológiai próbák. Az elsőnek szemtanúja lehetett a Magyar Grafika.**

Jó volt látni, amint a teljes folyamatban érintett külső munkatársak és beszállítók csapatmunkában, teljes összhangban és egyetértésben tevékenykedtek. Nem a véletlen műve volt a találkozás! Topa Dénes remek szervezőképességének köszönhetően az egymás közötti interakciót erősítette, hogy a minőségbiztosítás, a gyártástechnológia, az üzemvezetés, a gépészet, a technológia képviselői és a beszállítói oldal egyszerűen volt jelen a teszt-nyomtatásnál.

### **Terveitek szerint haladtok a termelésben?**

Tárolási kapacitásunk 80–90%-át kihasználjuk, így a gyors áruforgás elengedhetetlen. A vágógépet az üzleti tervben meghatározott hatékonysággal működtetjük, a tervekben szereplő számokat a már kialakult rutinnak köszönhetően felülmúltuk. A közeljövőben további létszámbővülést is tervezünk.

### **Az új termékdíj hogyan érint Benneteket?**

A termékdíj kérdése minket – mivel bérmunkát végzünk – a raklap, a csomagolóanyag, a pántszalag oldaláról érint. Abban a szerencsés helyzet-



ben vagyunk, hogy a legtöbb raklapunkat visszszakapjuk, körforgásban marad.

### **A Pyroll papírfeldolgozó vagy nyomda is egyben?**

A megrendelő alapanyagát dolgozzuk fel, akár ívre vágással, akár flexónyomtatással. A flexónyomtatás általunk képviselt részét a papírfeldolgozáshoz soroljuk, jelenleg csak felületnemesítést végzünk, de később reményeink szerint lesz egy „nyomdatechnológiai lábunk” is.

### **Milyen rövid és hosszú távú terveitek vannak?**

Rövid távú tervünk az idei évre a flexónyomtatás beindítása olyan szinten, hogy stabil, jó minőséget biztosító technológiai háttérrel legalább egy műszakot kitöltsön a megrendelések kivitelezése, hosszú távon a második műszak beindítása és a második ívre vágó kapacitás beüzemelése és munkával való leterhelése.

Sok megkeresést kaptunk vékonyabb és kisebb papírok ivesítésére, a leendő második írvágó kapacitásunkkal ezen a területen is tudunk majd szállítani. Nem célunk egy értelmetlen árversenybe beszállni, elsősorban a meglévő ügyfeleink igényeit szeretnénk a legteljesebb mértékben kiszolgálni.

### **Ha megrendelő lennél, miért választanád a Pyroll Kft.-t?**

24–48 órán belül képesek vagyunk szállítani megrendelőinknek. Tavaly összesen három reklamációnk volt a több, mint 1138 megrendelésből. Ez (a számológépem kijelzője szerint)  $7,9 \times 10^{-4}\%$ , ami köznapi nyelven 0,00079%, vagyis ezrelékben sem mérhető. A tavaly tavasszal eltervezett ütem szerint haladtunk a flexókapacitás beüzemelésével, ami a tervezett határidő előtt és a költségkereten belül megvalósult. Talán nem a legolcsóbbak, de igényesek, megbízhatóak és a szó mindkét értelmében pontosak vagyunk.